



皇马凯旋 全城同庆

5月29日，西班牙皇家马德里队在马德里举行庆祝活动，庆祝球队夺得本赛季欧冠联赛冠军。图为在马德里政府大楼阳台，皇马队长拉莫斯向球迷展示欧冠冠军奖杯。 新华社/欧新中文

伊拉克球迷看欧冠决赛遭恐袭，欧洲杯或成下个目标 足球，不应该是生离死别

北京时间5月30日，西班牙媒体《马卡报》消息称，在伊拉克的一个皇马球迷组织在观看欧冠决赛时，遭到ISIS恐怖组织的袭击，这次恐袭中至少有12名皇马球迷丧生。

球迷看球时突遭袭击

北京时间5月29日凌晨，本赛季欧冠决赛在意大利米兰城打响，继2014年后再次上演马德里德比，双方120分钟1:1不分胜负，被迫进入点球大战决胜，最终皇马第五个出场的C罗一脚定乾坤，帮助银河战舰总比分6:4胜出，拿到队史上第11座欧冠奖杯。这场欧冠决赛，吸引着全世界球迷的目光，自然也包括伊拉克。

《马卡报》披露，为了观看心爱球队第11次捧起欧冠奖杯，伊拉克一个名叫巴库巴的小镇上，一群皇马球迷聚集在一起观战。比赛正酣时，一群恐怖分子突然冲进场内，朝着坐在电视机前看球赛的皇马球迷无目的地胡乱开枪扫射，瞬间多人被击倒。这群无辜丧生的球迷，就这样丢掉了性命。

需要指出的是，这已不是皇马球迷第一次遭到ISIS恐怖袭击，本月13日，伊拉克首都巴格达以北80公里处萨拉赫丁省一个名叫巴拉德的小镇上的咖啡馆遭遇枪击，当时有50多名皇马球迷聊天，然后观看比赛录像，3人手持AK47机枪进行扫射，据悉，这起恐怖袭击造成16人死亡、20多人受伤。

恐怖组织盯上欧洲杯

此外，英国《每日镜报》在30日爆料，ISIS恐怖组织也将袭击的目标对准了6月份开打的欧洲杯，其中英格兰的球迷被视为袭击的重点，甚至一份袭击计划都遭到曝光。

《每日镜报》透露，警方在搜查一名叫做萨拉赫·阿布德斯拉姆的恐怖分子的住所时，发现了一个笔记本电脑，上面记录了关于今夏欧洲杯恐怖袭击的“作战计划”。值得一提的是，萨拉赫·阿布德斯拉姆是一名极端恐怖分子，据称，他就是策划巴黎和布鲁塞尔两起恐怖袭击案的主谋之一。

在笔记本电脑里，警方发现，萨拉赫·阿布德斯拉姆制定了一份关于欧洲杯的恐怖袭击计划，其中主要针对的是英格兰球迷。据悉，ISIS计划在6月12日袭击英格兰球迷，届时在法国的马赛，英格兰将和俄罗斯进行一场小组赛，而恐怖组织对准了在马赛的一些英格兰球迷，他们计划用自杀式炸弹、枪支，甚至是携带化学武器的无人机来袭击三狮军团的球迷。虽然萨拉赫·阿布德斯拉姆已经遭到逮捕，不过英媒指出，不排除他的追随者继续执行恐怖袭击计划的可能性。

球场外需加强安保

英国媒体报道，英国的安全部门已经获悉了这一情报，这让他们大为紧张，一位不愿意透露姓名的安全官员指出，“他们(恐怖分子)可能尝试在安全区域外开展行动，这才是我们真正担心的。充满欢乐气息的酒吧以及喝醉了酒的球迷，是最容易遭袭击的目标，在这一点上，我们正在密切地同法国进行沟通。”

2016年欧洲杯决赛圈比赛将于6月10日至7月10日在法国10座城市举行，预计将有250万名观众在此期间涌入法国，因此安保问题是各界都非常重视的。法国内政部长贝尔纳·卡泽纳夫日前在接受该国体育日报《队报》采访时表示，2016年法国欧洲杯期间，政府将会部署超过6万名警察及宪兵，并采取一切措施以避免恐怖主义袭击。

卡泽纳夫强调，零谨慎代表着100%的风险，但是100%的谨慎并不意味着零风险。这位部长补充说，过去发生的一切必须谨记，并时刻警醒人们。政府将尽一切努力确保球迷区和体育场内外的安全。对于球迷区，各城市需在安保人员的协助下进行安检。

(综文)

欧洲杯进入倒计时

德国热身赛4战3败拉响警报

又输了！北京时间30日凌晨，德国在主场1:3输给了斯洛伐克。在奥格斯堡的雨中，勒夫的球队显然不在状态，尽管没有派出全主力阵容，但正如《踢球者》所说的：“没有任何理由，德国要拉响警报了，离欧洲杯开始已经不到2周了。”

德国本场虽然控制了比赛，但进攻的效率很低。根据统计，日耳曼战士全场有17脚射门，却只有5次射正，萨内等人都浪费了绝佳的进球机会，唯一的一粒入球还是点球。相反，斯洛伐克

尽管只有9次射门，却有4次射正，并打入了3球，质量与效率更胜一筹。

勒夫的确要拉响警报了。在过去的4场友谊赛当中，德国竟然输掉了其中的3场。在之前对阵英格兰时，德国2:3失利，对阵法国时0:2输球，仅仅在对意大利时取得了4:1的胜利。值得注意的是，德国最近4场比赛总共丢了9球，场均丢球超过了2球，如果防守没有改善的话，德国在欧洲杯赛场上是没有办法走远的，这是一定的。

(新体)

开赛三轮两胜一平

山东迎来象甲最佳开局

本报讯 “腾讯棋牌天天象棋”2016全国象棋男子甲级联赛第三轮比赛30日在西安战罢，生活日报群康象棋俱乐部山东中国重汽队以5:3战胜杭州国交队，开赛三轮两胜一平，取得了自2010年参加象甲联赛以来的最好开局。

山东队首先出战的是陈富杰，他先手迎战小将宋昊明。陈富杰以快棋见长，尤擅1分钟快棋。面对首次登上象甲赛场的年轻对手，陈富杰充分发挥了快的特点，在时间上牢牢压制对手。前半盘宋昊明尚能勉力支撑，后半盘却在时间压力下走出漏招，被陈富杰白吃一子，败下阵来。第二盘山

东队派上李成蹊，小李执后手很稳健地与对手吉星海战平。第三个出场的谢岿面对对方小将左治，一改平时稳健的风格，一上来就发动进攻，对手毕竟年幼，抗击打能力还不够，谢岿很快就取得胜利。三盘过后，山东队已经提前锁定胜局。

31日18:00，山东队将迎战强大的广东队。腾讯天天象棋客户端将对比赛进行棋谱和视频直播。安卓手机可以直接通过天天象棋观看，苹果手机用户暂无法在天天象棋直接观看，但可以下载龙卓直播观看视频直播。

(棋讯)



轻轻一擦 强力去污
不沾油强力清洁巾
批发零售 量多优惠
13561630568 刘
13573074205 黄

友情提示:
请交易双方妥善查验
对方的相关手续和证件,本
刊信息不作为承担法律的
责任和依据。投资信息需
谨慎,仅供参考。